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Комплект инструменти за обслужване
на тежки машини и камиони

Параметри на продукта

Представяме ви новия комплект Unior 1012E – най-добрият комплект инструменти за

обслужване на тежки машини и камиони .

●

Проектиран и разработен за професионалисти, които изискват само най-доброто, този цялостен

комплект разширява предишното ни решение, за да осигури изключителна дълбочина, гъвкавост

и производителност.

●

Това последно издание разполага с 8 подложки с голям капацитет, спретнато интегрирани в

пълноразмерна количка за инструменти — осигурявайки повече инструменти, по-добра

организация и по-бърз достъп от всякога. Всеки инструмент е прецизно произведен и създаден

за тежките условия на работилницата: от крепежни елементи с висок въртящ момент до критични

точки за обслужване на тежкотоварно оборудване.

●

Когато работата ви изисква най-високо ниво на производителност, изберете Unior Set 1012E —

по-интелигентното и по-цялостно решение за обслужване.

●

Основни предимства:●

По-голям брой и разнообразие на инструменти: Позволява по-широк спектър от операции, което

ви позволява да се справяте с всяка задача на тежко оборудване с увереност.

●

Интегрирана система за инструменти: Всички тави се монтират в един мобилен шкаф, което

осигурява оптимизиран работен процес, по-бърза смяна и по-малко време на престой.

●

Премиум качество на изработка: Проектиран от хром-ванадиева сплав, ергономично

проектирани дръжки и здрави покрития — за дълъг живот в тежки условия.

●

1012E НОВО



Характеристики на инструменталната количка Unior 940EM2:

Подложки за инструменти :

SOS подложки за инструменти-предимства:

Готови за професионален сервизен бокс: Този комплект е идеален за екипи за полеви услуги,

работилници за тежки машини и автопаркове, където гъвкавостта и издръжливостта са от

значение.

●

материал: premium PLUS ламарина●

основни размери с дръжка и колела Д 780 x Ш 440 x В 923 mm●

8 чекмеджета (7x Д 563 x Ш 365 x В 70 мм, 1x Д 563 x Ш 365 x В 150 мм)●

централно заключване с брава и сгъваем ключ●

нови колела с диаметър 125 мм за по-добра подвижност и стабилност●

покрити с еко цвят по стандарт за качество Qualicoat●

статичен капацитет на натоварване без колела: 1600 кг●

динамичен капацитет на натоварване на колчиката: 500 kg●

капацитет на чекмеджета: 45 кг.●

общ обем на чекмеджетата: 145 litres●

чекмеджетата са съвместими с SOS инструментални подложки 1/3, 2/3, 3/3●

1. Ключове (964/28SOS): Пълна селекция от гаечни , звездогаечни,лули ключове и др.●

2. Ключове (964/29ASOS): Пълна селекция от специализирани ключове.●

3. Вложки (964/50ASOS): Пълна гама от вложки и аксесоари с размери 1/2".●

4. Клещи (964/51ASOS): Пълна гама клещи за различни приложения.●

5. Отвертки (964/33ASOS): Пълен комплект отвертки.●

6. Други инструменти (964/52ASOS): Този комплект включва допълнителни инструменти за обща

поддръжка, като чукове, пили и много други важни инструменти.

●

7. Други инструменти (964/52BSOS): Този комплект включва допълнителни инструменти за обща

поддръжка, като: ножовка, щанги за гуми, такаламит и ключ с верига за маслен филтър

●

8. Комплект вложки (964/53SOS): Пълна гама от вложки и аксесоари с размер 3/4".●

материал: полиетиленова пяна с ниска плътност●

Подложките за инструменти са изработени от разпенен полиетилен, който е устойчив на

мазнини, бензин, масло, нитро разредители, лепила и моторно масло – всички от които могат

лесно да се отстранят, без да оставят видими остатъци (петна). Лепилата и моторното масло

трябва да се отстранят незабавно чрез почистване с бензин, за да се избегнат трайни петна.

●

Тези подложки за инструменти от полиетиленова пяна се използват за по-прегледно и по-добре

организирано съхранение на инструменти в кутии, куфари, чекмеджета на колички и шкафове за

инструменти. Те могат да се използват в широк температурен диапазон, не абсорбират влага и

при нормална употреба имат дълъг живот. Държат инструментите на специално проектирано

място, като по този начин предотвратяват неконтролируемото им движение в зоната за

съхранение. Тъй като позициите в подложките са точно определени и проектирани за всеки

конкретен инструмент, е лесно да се установи кои инструменти липсват.

●



Защо да изберете Unior:

* Снимките на продуктите са символични.Всички размери са в мм.,теглото е в грамове .

Unior е известна марка в индустрията, известна със своята отдаденост на качеството и

иновациите. С наследство от високи постижения, инструментите на Unior са изработени, за да

отговарят на най-високите стандарти, осигурявайки надеждност и изключителна

производителност.

●

Повишете работното си пространство с оборудването за работилници на Unior. Насладете се на

перфектната комбинация от функционалност, издръжливост и стил за всички нужди на вашата

работилница.

●

Име на продукта SKU Артикул Документация Количество

Комплект инструменти за обслужване на тежки

машини и камиони

640099 1012E 217

Количка за инструменти Euromotion 940EM2 780x440x923 1

Комплект ключове в SOS подложка 964/28SOS 1

Комплект ключове в SOS подложка 964/29ASOS 1

Комплект отвертки в инструментална подложка 964/33ASOS 1

Комплект вложки в инструментална подложка 964/50ASOS 1

Комплект клещи в подложка за инструменти 964/51ASOS 1

Комплект инструменти в инструментална

подложка

964/52ASOS 1

Комплект инструменти в инструментална

подложка

964/52BSOS 1

Комплект вложки в SOS подложка 964/53SOS 1


